

脑壳中深嵌一颗高爆炸弹,足以炸飞整个医疗小组 美军医在阿士兵头部“拆弹”

上个月美军医生在救治一名头部受伤的阿富汗士兵时惊讶地发现,一枚尚未爆炸的口径为14.5毫米的高爆炸弹深深嵌入后者的头皮,稍有不慎足可将整支医疗小组炸上天!医院随即疏散手术室和走廊的人员,经过前后5个小时惊心动魄的抢救,身着防弹衣的医生小心翼翼地取出这枚高爆炸弹,交给拆弹专家,终于化险为夷!



美军公布的X光片显示,这名士兵头部嵌有一枚尚未爆炸的高爆炸弹



杀伤力惊人的“塔利班子弹”终于被成功取了出来

脑壳中深嵌高爆炸弹

据报道,一名阿富汗士兵遭到塔利班袭击,导致一粒“子弹”被射进了他的脑壳中。上个月当美国驻阿富汗巴格拉姆空军基地医院收治这名20多岁的阿富汗士兵时,美军医生对他进行扫描检查后被惊得目瞪口呆,并立即疏散了军事医院中的多数人员。

据医院放射科医生安东尼·泰雷里回忆,他原本以为这是一个战场上常见的外伤,嵌入士兵头皮中的异物可能只是一块碎裂的弹片。然而CT扫描结果却显示,这块口径为14.5毫米的“弹片”竟是一枚尚未爆炸的高爆炸弹,内部至少含有2盎司高能炸药。一旦它坠落在地,足以将整支医疗小组炸飞上天!

医院创伤外科医生约翰·比尼拥有两次伊拉克战场被炸伤的经验,当时他一见情况严重,于是立即疏散手术室和走廊的非相关人员,并紧急请求拆弹专家帮忙。手术室内只剩下主刀医生比尼和麻醉师杰夫里·伦格尔。为了以防万一,他们全都穿上了厚重的防弹衣。

手工控制麻醉药剂量

通往医院手术室的所有走廊被全面戒严,为了避免炸弹在手术过程中意外爆炸,医疗小组关掉了所有电子医疗监控装置,改用手工为伤者测量脉搏及控制麻醉药剂量。麻醉师伦格尔一边数着每分钟点滴的数量,一边笑称:“我们的麻醉技术为此足足倒退了30年。”半小时之后,拆弹小组闻讯赶到。经过一番仔细检查,他们告诉医疗小组,这枚炸弹的前端设有一枚触发器,千万不可让其坠落在地,否则后果不堪设想!

据悉,这枚子弹状的高爆炸弹从伤者的头皮穿入,深深地嵌入了其右侧大脑。“全副武装”的比尼大夫动作娴熟地切开了伤者的头皮,在嵌入的高爆炸弹四周做了一个巨大的环状切口。

经过10分钟小心翼翼的操作,他终于将那枚随时可能爆炸的高爆炸弹取了出来,然后转交给等候多时的拆弹小组。后者将其装入一个特制的包装袋之后,这枚杀伤力惊人的“塔利班子弹”随后被拆弹

专家小心翼翼地撤离医院,并在一个开阔地点被引爆销毁。

至此,长达5个小时的惊魂抢救终于宣告结束。

阿战以来第一宗

当众人如释重负地长出一口气的时候,比尼大夫却轻松地表示:“我一点也没感觉害怕。从技术上讲,这并非什么高难度手术,我有信心不让炸弹掉落在地。这是我们平时训练的内容之一,尽管它并不常见。”

比尼表示,这是阿富汗战争爆发近9年来,首次发生伤者体内嵌入未爆炸的弹药,同类案过去半个世纪中在全球的发案量还不到50宗。

据了解,这名脑部受伤的阿富汗士兵术后伤情逐步好转,现已出院,目前可以行走、说话及自行进食。事实上,比尼大夫遇到的这宗病例竟与美国热门电视剧《实习医生格蕾》的剧情惊人相似:一名伤员的胸腔内被射进了一枚炸弹,实习女医生格蕾用自己的双手紧紧按住伤员身体内的炸弹以防止其意外爆炸。整个医院的命运都系在了这名刚刚步入社会的女孩的手中,所幸最终化险为夷! 明天

招考通

本周六,“招考通”名师讲座全省行启动第一站 语数外名师临场点拨扬州考生

快报讯(记者 黄艳)本周六(17日)，“招考通”名师高考讲座全省行第一站将来到扬州，与《扬州时报》联袂为扬州3万多名高考考生服务。届时，“招考通”语数外三科首席名师会隆重出场，他们分别是金陵中学语文特级教师喻旭初、江苏海安高级中学数学高级教师丁兆稳、江苏溧水高级中学英语特级教师葛春生。

语文特级教师喻旭初，从事中学语文教学超过45年，曾多年担任江苏高考语文阅卷作文总复

查组副组长，全国著名语文特级教师，长期从事高考语文研究。2008年，他为快报读者命制的高考作文模拟题《发现》与当年高考作文题《好奇心》的出题立意不谋而合。2009年，他不仅命中高考作文题型，还命中附加题。

丁兆稳是江苏海安高级中学数学高级教师，南通市优秀教育工作者，江苏省省级骨干教师培训成员，多年任教高三强化班，在省级以上报刊杂志上发表论文近二十篇。现代快报“招考通”数学首

席名师，连续命制的考前模拟题与高考数学题惊人的巧合。

葛春生任教江苏溧水高级中学，一直担任高中外语教学，先后带了11届高三毕业班，取得丰硕教育教学成果。现为江苏省特级教师，南京市中学高级教师评审委员，市县外语教学核心组成员，中国教育学会外语教学专业委员会会员，国家基础教育实验中心外语教育研究中心研究员。2001年赴澳洲昆士兰理工大学进修研究生课程，获《全球英语教师资格证

书》，2002年被国家基础教育实验中心评为首届优秀研究员。

三位名师将带来高考命题趋势的及时指导，全方位进行高考考前有针对性的特别辅导。考生不仅可以现场聆听讲座，还可以与名师互动，提出自己最棘手的问题。现场报名的考生可获得“招考通”会员卡，从注册之日至9月1日，可以全方位享受从考前辅导到考后志愿填报指导的全方位贴心服务。详情请关注《扬州时报》近期报道。

今天是2010年4月12日
距高考还有56天



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

去年押中大量高考题 名师直取考点 “招考通”创增分奇迹

快报“招考通”于2009年5月25日首次上线,名师精题密卷帮考生复习,名师公益讲座为考生增分,一天网络点击量就超过三万。高考现场,很多“招考通”用户惊喜地发现,名师们命中了不少高考题。随后,在志愿填报方面,又有百位招生专家为考生专门服务。2010年“招考通”于今年1月30日精彩亮相,现阶段携手50位江苏顶级中学名师为考生冲刺助跑,考后还将继续为考生全方位服务。

2009年,“招考通”押题填志愿双丰收

2009年6月8日、6月10日,“招考通”通过《现代快报》向大家报喜——喻旭初老师的独

家模拟题与高考作文题“品味时尚”相关,做客“招考通”视频时还命中一道附加题。在数学、英语、物理等多个学科上,全省各地名师也纷纷命中。

6月9日晚上7点28分,2009年高考参考答案在“招考通”(zkt.dsqq.cn)用户区内发布,这在南京同城媒体中是最快的。6月14日下午,国内知名高招志愿填报专家、就业指导专家和教育专家熊丙奇教授为考生和家长现场指导志愿填报,让很多“搞不清”的家长和学生有了眉目。

学生猛增100分,老师都服了

去年,在“招考通”的帮助下

南京一所四星高中的一位考生提高了100多分,考生的父母双双来到快报,向“招考通”团队表示谢意。在“招考通”精品见面会上,“招考通”总监彭亚平一对一帮助考生小周填报志愿,小周被高校录取后,特别在博客上撰文表示感谢。

“招考通”不仅让考生受益,就连在职老师也表示受益良多。“‘招考通’在学习辅导方面选择的角度相当‘刁钻’,值得我们老师好好学习!”一位扬州名师说,她在网上仔细地体验了一回“招考通”,发现“招考通”与考生的复习进度完全贴合,更牛的是,有些老师直接推出必考点,这都缘于多年的积累和吃透高考大纲的自信。

2010年“招考通”推出个性化辅导

小月是2010届一名普通类的考生,选的是文科。“我害怕所有的理科,但数学我怎么也逃不了。”但自从参加了“招考通”,小月觉得数学变得不那么可怕了。“我最喜欢看老师总结的专题,有题目有方法,不仅节省了时间,而且学得更有条理了。”

在高考前的这段时间内,“招考通”有50名江苏顶级中学名师为考生量身定制科学、合理的复习计划。针对不同层次的考生,“招考通”会推出基础训练、冲A难点、压轴题集训等多个项目。

此外,临考前“招考通”还将约请名师重点命制一批高质量的

高考模拟卷。相信这些汇聚名师智慧的试卷一定会让考生有小小的提升空间。

精彩内容可密切关注招考通网络版 <http://zkt.dsqq.cn>。

快报记者 黄艳 谢静娴

特别提醒

招考通体验价:198元
服务期限:2010年1月30日-9月1日
“招考通”订阅方式
1、在线订阅:登录 zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
2、固话订阅:拨打 1183366 按语音提示订阅
3、现场订阅:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼。详见A22版广告。